

18:00 快报记者 孙利侠 李彦为你报道

捡了东西本来就该还,这不——

拾金不昧的人一下冒出俩

»第一个是南京好小伙

捡包交还,谢绝8000元酬谢

前几天,市民何建军和女友在宜家买东西时捡到一个皮包,里面约有8000元现金、身份证件及多张银行卡,他辗转联系上失主时,对方还不知道丢了东西。

2月13日中午,小何和女友在逛宜家时,发现桌子上有个暗红色的包。外观质量上乘,价格应该不菲。小何猜测是别人落下的,女友则认为这是商场的装饰品。小何喊了几声,问谁丢了包,但没人搭理。

肯定是有人不小心弄丢了!

小何便拿起包,挺重的,里面有不少现金,还有一些银行卡之类。名片和各种证件上都是同一人,姓周,是陕西某企业的董事长。

于是,小何马上打电话过去询问,接电话的是位男士,他承认丢了东西,但却说不出丢了啥。“哦,不好意思,我可能打错了。”小何担心有人冒领。不过对方坚持说没错,让他稍等,说待会名片上的人会给他打电话。

“看来失主真是那位董事长,接电话的可能是他秘书。”

何建军说,没过多久周先生打来电话,准确地说出了包里的东西。周先生解释,由于最近多次丢东西,还没意识到弄丢了包。电话里,两人约好在夫子庙见面,但在途中周先生就发来信息,说证件他拿走,钱就不要了,不过当时小何没有看见短信。见面后,40岁左右的周先生又提出把现金留下作为酬谢,却被小何和女友立刻拒绝。

何建军的朋友得知此事非

常感动。“这年头,像你们这样的很少了吧?应该表扬。”事后,朋友将此事发到了网上。

昨天下午记者联系上何建军时,他非常意外。“我是无意间说出去的,早知道这样就不说了。”何建军和女友都在医院工作,积蓄都不多。“我们都是外地来南京打拼的,还没有买房,条件也不好,但这钱我们肯定不能要。”何建军说,虽然8000元不是一笔小数目,但不是自己的,拿了良心上过不去。

»第二个是果品店女老板

交还装有5000元的钱包,也不要酬谢

面对赵女士当场掏出的500元感谢费,冯大姐摇头拒绝,“这钱不是我的,肯定不能要。”前天下午,下关热河南路181号的一家干货果品店内发生了如此一幕:赵女士到这家干货店购物,不慎将装有5000多元现金和20多张卡的钱包落下,老板冯大姐发现后妥善保管。赵女士感动地掏钱致谢,被对方婉拒。

前天下午两点多,市民赵女士驱车来到冯大姐经营的干货果品店内购物,买完一箱子东西后回家,赵女士准备找钱包时,意外地发现钱包不见了,里面不但装有5000多元的现金,更重要的是还有各种银行卡等重要证件。赵女士慌了神,她想起回家之前曾去过干货果品店,于是赶紧往这家店赶过去。

而就在赵女士走后,一个顾客提醒老板娘冯大姐,装芦柑的水果箱上面有一个长条形的真皮钱包,“怎么把钱包随便放啊?”这时冯大姐才留意到,“噢,这不是我的,肯定是哪个顾客忘记拿走了。”冯大姐拿过钱包打开,一眼看到里面的一张照片,回想起赵女士的模样,赶忙收起来,打算等忙完店里的事情

再报警。

从冯大姐手中接过钱包,赵女士发现5000多元一分没少,她连连致谢,还抽出500元塞给冯大姐。冯大姐两手挡住直摇头,“这可不行,钱不是我的,肯定不能要。”赵女士继续坚持要感谢她,冯大姐依旧拒绝,“能亲手交还给你,我很开心。”

(蔡先生线索费50元)

16:00 实习生 方莉 快报记者 常毅为你报道

骑车女倒在两公交车之间,人没了

惨剧是怎么发生的? 民警寻现场目击者

两条快车道上,两辆公交车一前一后疾驰而过,一辆摩托车被夹在中间。“吱——”随着刺耳的刹车声,两辆车先后停下,而骑车女子已经躺在两车之间的分道线上。昨天上午10点10分左右,发生在水西门大街和南湖路路口的这起车祸,导致一名女子当场身亡。

事故发生在路口东侧不到五十米处。大多路人听见刹车声,往现场看去时,看到这样一幕:一名30岁上下的女子躺在分道线上,头朝着西北方向,已被车轮碾过,头盔被压扁。在她东面不到十米处,两辆公交车已经停下,一辆红色铃木踏板摩托车倒在两车之间。

水西门大街该路段由西往东方向共有三条快车道,南侧车道为公交专用车道。事发后,一



事故现场 快报记者 常毅 摄

辆7路公交车停在北侧车道上,19路公交车超出7路车近半个车身,停在中间车道上,死者和摩托车倒在两车中间的分道线上。围观者称,他们看到时死者

已经躺在地上了。一位打进电台热线讲述此事的市民称,他驾车经过事发路段时,发现一辆公交车后拖着一个东西,还以为是件行李,没想到驶近一看,竟然是

一个人。事发时,市民管女士正在路边一家服装店里,“我看到这个女的骑着摩托车在路中间,7路车在她左手边,19路车是从后面过来的,后来就出事了。”但摩托车究竟是怎么倒的,她也没看清楚。

虽然说法不一,但大家都称公交车和摩托车的速度非常快。并且,公交车都没有行驶在公交专用道上。

在现场,交警一时也没找到目击事故过程的市民。两车驾驶员被交警带走前,19路车驾驶员称摩托车是7路车碰倒,并轧到人的,摩托车带着惯性冲到他的车旁,7路车驾驶员没有表态。交警表示,希望有目击者联系四大队王警官,电话为18913867679,请知情者与警方联系。(张先生线索费60元)

09:00 记者 马薇薇报道

偷电瓶被逮,还哭

前晚九点左右,在建邺区彩虹苑小区,正在巡逻的保安师傅发现一名陌生女子骑着电动车,车上还放着两个电瓶,形迹可疑。师傅立即将其拦下。这名女子承认两个电瓶的确是偷的,不过称自己离异后独自带孩子,因为没有工作所以生活艰难。听说旧电瓶的回收价格高,一个一百元,她就想偷电瓶来补贴家用。说着,女子还流下眼泪。民警赶到现场,将这名女子带回南湖派出所。

面对记者,师傅倒有些不好意思,一个劲地称“这是应该的”。

(张先生线索费50元)

18:00 记者 是钟寅 实习生 齐素静报道

家里失火烧光私房钱

昨天中午11点,迈皋桥兴卫村附近的一处平房失火,电器、家具全都烧毁,女主人给丈夫打电话,才得知家中还有一笔数额不明的“隐藏损失”——老公的私房钱。

事发时,30多岁的女主人正带着孩子在门口和邻居聊天。失火的平房有内外两间屋,屋内的家具、衣物都是易燃物品,火很快从屋蔓延到外面的房间,整个房子陷入火海。由于街道狭窄,消防车只能停在远处,用水带引水扑灭。半个多小时后,火才扑灭。女主人给丈夫打了电话,丈夫则激动地问,他藏在家里的钱是不是也烧了?他不肯说出具体数额,就匆匆挂断电话。目前,火灾原因还在调查中。(颜先生线索费50元)

12:00 通讯员 晓岚 记者 项风华报道

用生日守出649万大奖

1月30日晚,福彩双色球第2011013期开出一等奖8注,单注奖金为649.59万元。南京市大桥北路21号32010722福彩投注站喜中一等奖1注,这是一张自选5注单式票,也就是说这位彩民只花了10元钱。第二天中午,中奖者在其父亲的陪同下来到了省福彩中心办理了兑奖手续。记者昨天上午在中奖站点了解到中奖人的一些情况。

“是个小伙子,经常来的。”销售员王德喜告诉记者。据介绍,这名小伙子姓樊,去年刚当了爸爸,一天偶然翻看报纸,看到一位双色球大奖得主利用家人的生日号中得了大奖,小樊就效仿这个方法,把一家三口的农历和阳历的生日写下,组合了5注号码固定守号,没想到购买了8个月就中了大奖。

宝庆银楼,情定“源”宵,钻戒 999 元

花灯如市,月上柳梢。经历了春节、情人节后,又迎来了元宵节,春意越加浓厚,珠宝首饰闹开了春季市场。

作为新春中的盛大节日,象征着圆满、幸福的元宵节与亲朋好友、知己恋人共聚一堂,送上一份贴心的礼物,情浓意重。在宝庆银楼太平南路总店刚刚购买了一款6000多元钻戒戒指的周先生表示,受传统文化的影响,虽然情人节的浪漫还留

有余韵,但他觉得那种“众里寻她千百度,蓦然回首,那人却在灯火阑珊处”的元宵夜情景更让他神往,元宵夜送女友钻戒戒指,希望能有情人终成眷属。

作为南京最大的珠宝品牌,这个元宵节,宝庆银楼以“情”动人,推出了最给力的优惠活动,限量版“源源爱意”系列新品18K金钻石戒指仅售999元,如星星般点缀的碎钻,曲线的造型,象征着婉约如水

的柔情;当璀璨的钻石用“心”显现,预示着“执子之手,与之偕老”的坚定。

2月17日至20日,宝庆银楼太平南路总店及各直营店除推出999元限量版“源源爱意”系列新品钻戒指外,还推出了黄金优惠20元/克、铂金饰品优惠20元/克、钻石、珠宝类饰品满1000元立减100元大力度的优惠酬宾活动,以回馈消费者。 岳海云

流产多、求子多

妇产科门诊长假期间“走极端”

笔者近日从八一医院妇产科门诊了解到,春节长假期间,看不孕和做流产手术的患者明显增多,妇产科门诊出现很有意思的现象:不孕和流产“两头热”。

计生门诊:寒假以来少女“意外”多
南京八一医院妇产科彭运兰医生介绍,今年春节期间,来做流产手术的患者明显增多,尤其过完年进入寒假后半程,人流手术以20岁左右、学生摸样的女孩为主。“放寒假时年轻情侣们依依不舍,没有做避孕措施的意识,到寒假过半,月经左等右等都没来,这才意识到怀孕了。彭运兰医生说,在妇产科门诊,意外怀孕、人工流产作为寒暑假后遗症,已经成为不争的事实。

不孕门诊:长辈“催生”不敢回家过年
才大年初二,小刘夫妻俩就从合肥“逃”回南京了。“三大姑八大姨,认识不认识的人见面就问你还不生孩子?我们又不是不想生,怎么就不能理解下呢?”小刘有苦不能说。

八一医院妇产科王洪玲医生介

绍,今年春节期间就来医院看不孕的患者明显增多。一方面是有生育需求的这些人,平时工作繁忙,尽管一直造人未果但也抽不出时间去医院好好看,趁着春节长假的空隙就医;另一方面是对于不孕的患者,过年确实是一道“关”,来自家庭、社会各方面的压力在过年期间集中到一起,紧迫感加重,于是赶紧就医。

专家意见:
想生的不孕,不想生的“意外”,针对这种“两头热”的极端现象,八一医院妇产科史佃云主任说,这两个“极端”之间也存在因果关系。“从历年的统计数据来看,有些不孕是由输卵管阻塞、粘连等引起的,而这一般与不当流产有关。”史主任呼吁女性朋友,不想要孩子的时候一定要做好避孕措施,避免身心伤害,出现意外后要到正规医疗机构,寻求最安全的流产措施,减少身心伤害;而对于怀不上孩子才是不孕症患者,不逃避,积极就医才是唯一解除这种身心伤害的途径。

陶博士视光 - 专业验配梦戴维角膜塑形镜

陶博士视光,还青少年一个全新的“视”界

您还在为孩子的视力持续下降担忧吗?您想让孩子18岁之前近视得到控制吗?如果回答是肯定的,那么请来“陶博士”视光,选择梦戴维角膜塑形镜!

进入江苏以来,已有近10万近视患者通过配戴梦戴维角膜塑形镜成功摘掉近视镜。裸眼视力1.0以上,白天免戴任何眼镜,并使近视得到有效控制。“摘掉眼镜,

控制近视”的硕果在省立医院等多家三甲级以上医院得到验证,很多眼科医生也被梦戴维角膜塑形镜的效果所折服。

据悉,梦戴维角膜塑形镜是引进美国先进设计方案,结合亚洲人眼部特点,更适合华人应用。夜间配戴,白天视力1.0,无需再戴任何眼镜,并且能够控制近视度数加深。该技术已在全国100多个城市200多

家医院进行了推广,江苏省中医院、南京军区总院、鼓楼医院宁益眼科、南京市第一医院、南京东南眼科医院、南京市中医院、南医大二附院(东院)、江宁区人民医院和陶博士视光中心均可验配。

眼者,心灵之窗也!用爱心面对大众、面对社会、面对世界!陶博士视光!还亿万近视青少年一个全新的“视”界!